
GROENE GORDEL
Belang regio
363 000 aankomsten in 2022:

➔ Genereren € 71,6 miljoen 

53% 10% 5% 10% 22%

Jeugdlogies en vakantieparkenKamergerelateerd logiesKampeerbedrijfVakantiewoningB&BHotel

72% 6% 3% 5% 4% 9%



GROENE GORDEL
Top 3 motivatie voor vakantie in deze regio:

Natuur en landschap Mogelijkheden tot 
fietsen

Onbekende streek, nog 
niet bezocht

Meer dan in andere regio’s:

Aanbod duurzame 
activiteiten (en logies)



GROENE GORDEL
Top 5 kenmerken van de regio:

Mooi landschap, natuur Recreatief fietsaanbod Gastvrij

Goed bereikbaar Rustig

A B



GROENE GORDEL
Top 5 activiteiten tijdens verblijf in de regio:

Wandelen Recreatief       
fietsen

Cultuur-hist.       
beziens-   

waardigheden

Terras, café Brasserie, 
tearoom, 
snackbar



44 46 10

Uiterst tevreden Zeer tevreden Tevreden Niet echt tevreden Helemaal niet tevreden

GROENE GORDEL
Algemene tevredenheid over de regio:

NPS

SCORE OP 5

4,34

55%

45%

0%

Promoters (score 9-10) Passief tevreden (score 7-8) Criticasters (score 0-6)

55,4



HAGELAND
Belang regio
73 000 aankomsten in 2022:

➔ Genereren € 13,5 miljoen 

78% 11% 4% 2% 5%

Jeugdlogies en vakantieparkenKamergerelateerd logiesKampeerbedrijfVakantiewoningB&BHotel

25% 12% 18% 11% 6% 30%



HAGELAND
Top 3 motivatie voor vakantie in deze regio:

Natuur en landschap Mogelijkheden tot 
fietsen

Onbekende streek, nog 
niet bezocht

Meer dan in andere regio’s:

Vlot bereikbaar Specifiek logies Feest (trouw, familie, 
verjaardag…)

A B



HAGELAND
Top 5 kenmerken van de regio:

Mooi landschap, natuur Recreatief wandelaanbod Gastvrij

Rustig Recreatief fietsaanbod



HAGELAND
Top 5 activiteiten tijdens verblijf in de regio:

Recreatief fietsen Terras, café Cultuur-histor. 
beziens-

waardigheden

Wandelen Brasserie, 
tearoom, 
snackbar

Meer dan in andere regio’s:

Kasteel Bijzondere      
belevingen

Attracties



31 58 11

Uiterst tevreden Zeer tevreden Tevreden Niet echt tevreden Helemaal niet tevreden

HAGELAND
Algemene tevredenheid over de regio:

NPS

SCORE OP 5

4,21

44%

50%

6%

Promoters (score 9-10) Passief tevreden (score 7-8) Criticasters (score 0-6)

38,2
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